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ΠΟΡΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ    

 
Πολιτική: Κλείσιμο εγκαταλειμμένων αιτημάτων στο σύστημα Διαχείρισης ΕΑΙ 
Ημερομηνία έναρξης ισχύος: 1 Φεβρουαρίου 2024 
Σύνδεσμος πολιτικής: https://www.mass.gov/doc/eec-closing-abandoned-
requests-in-brc-manager-policy-documentgreek/download  

Εάν εσείς ή το προσωπικό σας έχετε ερωτήσεις σχετικά με αυτήν την πολιτική ή χρειάζεστε 
πρόσθετη υποστήριξη, επικοινωνήστε με το Κέντρο Επικοινωνίας ΕΟΚ στο 617-988-7841. 

Ερωτήσεις και απαντήσεις σχετικά με εγκαταλελειμμένα ή ελλιπή αιτήματα ΕΑΙ 
 

1. Τι σημαίνει να κλείσει ένα αίτημα ΕΑΙ; Γίνεται προσδιορισμός καταλληλότητας; 
Δεν γίνεται προσδιορισμός καταλληλότητας όταν κλείσει ένα αίτημα ΕΑΙ για τους λόγους που 
αναφέρονται σε αυτήν την πολιτική. Το αίτημα ΕΑΙ απλά κλείνει στο σύστημα Διαχείρισης ΕΑΙ. 
 
2. Θα κλείσουν τα αιτήματα ΕΑΙ για αιτήσεις υπό όρους και ανανέωση ; 
Ναί. Το κλείσιμο των αιτημάτων ΕΑΙ θα επηρεάσει τους υπάρχοντες υποψηφίους σε 
κατάσταση υπό όρους ή/και ανανέωσης, εάν δεν λάβουν δακτυλικά αποτυπώματα εντός 120 
ημερών. 
 
3. Τι γίνεται εάν ένας υποψήφιος είχε προβλήματα με τη λήψη δακτυλικών αποτυπωμάτων 
(π.χ. προβλήματα με το IdentoGO ); 
Εάν ένας υποψήφιος βρίσκεται σε επαφή αυτήν τη στιγμή με την ΕΟΚ για ένα ζήτημα που δεν 
του επέτρεψε να λάβουν δακτυλικά αποτυπώματα εντός 120 ημερών, το αίτημά του για ΕΕΑ 
δεν θα κλείσει. Επιπλέον, εάν ένας υποψήφιος έχει προγραμματισμένο ραντεβού δακτυλικών 
αποτυπωμάτων για μια μελλοντική ημερομηνία, το αίτημά του για ΕΕΑ δεν θα κλείσει. Εάν 
ένας υποψήφιος αντιμετωπίζει δυσκολίες λήψης δακτυλικών αποτυπωμάτων, θα πρέπει να 
καλέσει το Κέντρο Επικοινωνίας ΕΟΚ στο 617-988-7841 .  
  
4: Τι γίνεται αν ένας υποψήφιος του οποίου ο ΕΑΙ είναι κλειστός εργάζεται αυτήν τη στιγμή 
σε ένα πρόγραμμα; 
Ένας υποψήφιος που εργάζεται αυτήν τη στιγμή σε ένα πρόγραμμα του οποίου το αίτημα ΕΑΙ 
έχει κλείσει πρέπει να αφαιρεθεί από το τρέχον πρόγραμμά του εντός 14 ημερών. Κανένας 
υποψήφιος με ημιτελές ή κλειστό ΕΑΙ δεν μπορεί να εργαστεί σε ένα πρόγραμμα μέχρι να 
βρεθεί κατάλληλος. 
 
5. Τι γίνεται αν ένας υποψήφιος με κλειστό ΕΑΙ εξακολουθεί να ενδιαφέρεται ακόμη για 
απασχόληση; 
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Εάν ένας υποψήφιος επιθυμεί να συνεχίσει τη διαδικασία ΕΑΙ αφού κλείσει το εγκαταλειμμένο 
αίτημά του, το πρόγραμμα μπορεί να υποβάλει ένα νέο, υπογεγραμμένο έντυπο 
συγκατάθεσης από τον υποψήφιο. Ο υποψήφιος θα πρέπει να εγγραφεί στην Πύλη 
Προγράμματος Πλοήγησης ΕΑΙ ως «Νέα Υποβολή» για το πρόγραμμα. Το όνομα του 
υποψηφίου πρέπει να αναγράφεται ακριβώς όπως αναγράφεται στη φωτογραφία του.  


